
 
 

 

APA CANAL S.A. Galați montează, până la sfârșitul anului 2023, 

11.690 contoare electromagnetice cu citire la distanță 

 

                  07.04.2023 

 
 APA CANAL S.A. Galați a semnat în 27.02.2023, cu Ministerul Investițiilor 

și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Contractul de finanțare 
nr.1943, aferent investiției „Extinderea/modernizarea sistemului de 
monitorizare a sistemelor de apă – contorizare apă la nivelul ariei de operare a 
Operatorului Regional Apa Canal SA Galați”. Proiectul este co-finanțat din 
Fondul de Coeziune prin POIM 2014-2020.  

Valoarea investiției este de 10.172.492,47 lei (cu TVA), iar perioada de 
implementare: 17 nov. 2022 - 31dec. 2023.  

În cadrul acestui proiect, în municipiul Galați  se vor monta, pe 
brașamentele nou executate, 6.650 contoare, iar în comunele Bălășești, Suceveni, 
Vânători, Frumușița, Scânteiești și Cudalbi un număr de 5.040 contoare.  

 Montarea noilor contoare de către Operatorul APA CANAL S.A. Galați este 
parte a procesului de digitalizare a companiei și urmărește modernizarea 
sistemului de monitorizare a infrastructurii de apă, contribuind la reducerea 
pierderilor de apă, creșterea gradului de branșare la serviciul de alimentare cu 
apă și valorificarea superioară a producției de apă potabilă.  

 Folosirea acestor contoare, cu capacitate de transmitere la distanță și cu 
clasă de precizie superioară, permite citirea exactă a consumului de apă, fără a 
mai fi necesară intrarea în căminele de bransament, eliminând astfel sincopele 
generate de imposibilitatea citirii din diverse motive (cămine aflate pe 
proprietate privată, subsoluri sau tunele tehnice vizitabile, cămine blocate, 
autovehicule parcate pe cămine etc), elimină greșeala umană din procesul de 
citire a contorilor si de prelucrare a datelor, permite crearea unei baze de date 
care să răspundă în orice moment la aspecte privind situația contoarelor, starea 
fiecăruia, cantitatea de apă înregistrată; sistemul radio inteligent 
înregistrează/semnalează alarme în timp util pentru anumite consumuri 
nejustificate (pierderi de apă, contor blocat, sens inversat etc). 

 În contextul creșterii numărului solicitărilor de montare a contoarelor pe 
instalațiile folosite la udarea spațiilor verzi, cu deosebire în municipiul Galați, 
APA CANAL S.A. Galați își manifestă disponibilitatea și va sprijini cu asistență 
tehnică clienții care folosesc apa potabilă pentru stropitul spațiilor verzi, 
terenurilor de sport sau grădinilor, în vederea contorizării separate a acestor 
instalații în căminul de branșament. Cantitățile de apă înregistrate pe aceste 
contoare vor fi facturate fără serviciul de canalizare. 


